

COMUNICADO N° 03

PROCESO DEL CONCURSO CAS N° 001-2024-UNTUMBES

FE DE ERRATAS

1. DE ACUERDO A LO PUBLICADO EN LA PAGINA N° 14 DEL ANEXO N° 01 DE LAS BASES, SE HA DETECTADO UN ERROR MATERIAL EN EL ARCHIVO DIGITAL DE LOS PERFILES ALCANZADO POR LA OFICINA DE ASESORIA JURIDICA (CODIGO DE PLAZA CAS N° 09-2024).

DICE:

CODIGO PLAZA CAS N° 009-2024 – UN (01) ABOGADO PARA LA OFICINA DE ASESORÍA JURÍDICA

1. Objeto de la Convocatoria

Contratar los servicios de un (01) abogado para la oficina de Asesoría Jurídica de la Universidad Nacional de Tumbes

DEBE DECIR:

CODIGO PLAZA CAS N° 009-2024 – DOS (02) ABOGADOS PARA LA OFICINA DE ASESORÍA JURÍDICA

1. Objeto de la Convocatoria

Contratar los servicios de dos (02) abogados para la oficina de Asesoría Jurídica de la Universidad Nacional de Tumbes

2. EN LA PÁGINA N° 18 DEL ANEXO N° 01 DE LAS BASES, SE CONSIGNÓ POR ERROR MATERIAL UN MONTO ERRADO. EL MONTO ASIGNADO EN EL ITEM 90 DE DICHO ANEXO, NO CORRESPONDE AL GRUPO OCUPACIONAL DE TÉCNICO, POR LO QUE DEBE SER MODIFICADO.

DICE:

| | | | | | | |
|----|----------------------------------|----------------------------------|------------------------|---------|---|--------------|
| 90 | FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD | FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD | TECNICO ADMINISTRATIVO | TECNICO | 1 | S/. 2,500.00 |
|----|----------------------------------|----------------------------------|------------------------|---------|---|--------------|

DEBE DECIR:

| | | | | | | |
|----|----------------------------------|----------------------------------|------------------------|---------|---|--------------|
| 90 | FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD | FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD | TECNICO ADMINISTRATIVO | TECNICO | 1 | S/. 2,000.00 |
|----|----------------------------------|----------------------------------|------------------------|---------|---|--------------|

UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS